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 تارم عَالات
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بِ ٍاژُ ّای داخل کادر ، کلوِ هٌاسب را برای تکویل ّر عبارت را بٌَیسیذ. ) بعضی از ٍاژُ ّا  ِبا تَج

 اضافی ّستٌذ. (

 

 

 آ( رفتار شیویایی ّز عٌصز تِ ٍعیلِ ......................... آى تعییي هی شَز.

 ب( ذَاص فیشیکی شثِ فلشّا شثیِ ......................... اعت . زر حالی کِ رفتار شیویایی آًْا ّواًٌس ................... اعت.

 ظزفیت گزهایی ٍیضُ ذاصیت ................... اعت ٍ تِ ............................... هَاز تغتگی زارز. ج(

 ............................... زر تازام ٍ .............................. زر هیرک ٍجَز زارز.ت( 
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          لیتزی زر زهای ثاتت زر حال اًجام اعت، عزعت ٍاکٌش 2کِ زر یک ظزف  N2O5(g)زر ٍاکٌش تجشیِ 

mol.L
-1

.s
 تَلیس هی شَز؟ NO2(g)زقیقِ اس آغاس ٍاکٌش، چٌس هَل  5اعت. تعس اس  6×  4-10 1-

2N2O5  4NO2 + O2 
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 ّر یک از هَارد زیر تاثیر کذام عاهل را بر سرعت ٍاکٌص ًطاى هی دّذ؟

 آّي گززِ کززى پرش ٍ پاشیسى کِ حالی زر کٌس؛ عزخ هی ٍ زاغ را چیٌی کپغَل زر هَجَز آّي گززِ آتش، شعلۀ( 1

 ...................... .شَز هی آى عَذتي شعلِ، عثة رٍی تز
 

ٍاکٌش  زٍ ایي عزعت اها زٌّس. هی ٍاکٌش شست تِ آب عزز تا یکغاى شزایط زر پتاعین ٍ عسین قلیایی ( فلشّای2

 ......................... .اعت هتفاٍت

 

1 

 هقسار - تٌشآلسّیس –ًَع ٍ حالت فیشیکی  – ّپتاًَى-2 –شستی  –ًافلشّا   -آرایش الکتزًٍی  –ّالَصى ّا  – ّافلش
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 تارم هتي عَال رزیف
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 هزتَط اعت، تِ  عَالات پاعد زّیس. H2  ٍCl2اس گاسّای  HClتا تَجِ تِ شکل سیز کِ تِ ٍاکٌش تشکیل 

   تیاًگز چِ فزایٌسی اعت؟ a ٍ  bالف( ّز یک اس هزاحل 

 

 

 

 پیًَسٌس تا تَجِ تِ آًتالپی ّای ایي فزای ΔΗب( 

 زازُ شسُ هحاعثِ کٌیس.
 

 آًتالپی پیًَس پیًَس

Cl - Cl 242 

H - Cl 431 

H - H 436 

2 
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 ٍ ًوًَِ ای اس کارتزز آى را تٌَیغیس. آ( ٍاکٌش تْیِ پلی ٍیٌیل کلزیس

 

 ب( ّز یک اس شکل ّای سیز ، عاذتار کسام ًَع پلی اتي را ًشاى هی زٌّس؟

 

 

 

 

2 
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 زعتِ اس پلیوز ّا اعت؟ عاذتار ٍاحس تکزار شًَسُ را زر کَلار رعن کٌیس. الف( کَلار جشٍ کسام

 عِ تا اس کارتززّای کَلار را تٌَیغیس.ب( 

 

2 

7 

گزم گاس اکغیضى تسعت هی آیس.  8/0زرجِ علغیَط، هقسار  450گزم پتاعین ًیتزات زر زهای  10اس حزارت زازى 

 (K = 39, O = 16, N = 14)تاسزُ زرصسی ایي ٍاکٌش کسام اعت؟ 

2KNO3  2KNO2 + O2 

5/1 

 الف( چزا گزهای حاصل اس عَذتي یک هَل گزافیت هتفاٍت اس یک هَل الواط اعت؟ 8

 هقایغِ کٌیس. ّیسرٍکلزیک اعیسب( ٍاکٌش پذیزی عِ فلش عسین ، آّي ٍ هظ را تا 
1 

A B 
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 تارم هتي سَال رزیف
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 ًام ّز یک اس ّیسرٍکزتي ّای سیز را تٌَیغیس.الف( 

1 )          

CH3 C

Br

CH2

CH3

C

C2H5

CH3

CH3

                        2 )

Cl

 

 

 

 ( را رعن کٌیس.1ب( عاذتار ًقطِ ٍ ذط تزکیة )
 

 چزا؟ اعت؟ تز چغثٌسُ هازُ کسام کٌیس تیٌی پیشج( 

 ( C25H52( یا ٍاسلیي ) تا فزهَل تقزیثی  C18H38گزیظ ) تا فزهَل تقزیثی 

2 
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  آى را تٌَیغیس. الکل عاسًسٍُ  اعیس ٍ ًام عاذتارٍ  ًام ایي اعتزطعن هَس ًاشی اس اعتزی تا عاذتار سیز اعت. 

O

O

 
 

2 
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 با استفادُ از ٍاکٌص ّای دادُ ضذُ ، آًتالپی ٍاکٌص هَرد ًظر را بذست آٍریذ.

 

C(s ، 2 + )گزافیتH2(g)  → CH4(g)   ،    ΔH = ? 

 

(1  C(s ، گزافیت( + O2(g)  → CO2(g)                   ΔH1 = -393.5 kJ 

(2  H2(g)+ 
 

 
 O2(g) → H2O(l)                              ΔH2 = −286 kJ 

(3  CH4(g) + 2O2(g) → CO2(g) + 2H2O(l)      ΔH3 = -890 kJ  

2 
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 با تَجِ بِ جذٍل زیر کِ بخطی از جذٍل تٌاٍبی است، پاسخ دّیذ.   

 

 الف( کسام اتن زارای ذصلت فلشی تیشتزی اعت؟ چزا؟

 ب( کسام عٌصز ) عٌاصز ( یک شثِ فلش اعت؟
 

 کسام اتن زر ایي جسٍل زارای کَچکتزیي شعاع اتوی اعت؟ چزا؟ج( 

14 13 2 

 

C B A 2 

E D  3 
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 با آرزوی موفقیت و کامیابی

 گروه
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